

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

РЖЕВСКАЯ КОММУНА

Условия подписки на 1919 г.:

Без пересылки: на 1 мес. 6 руб., на 2 мес. 11 р. 50 коп., на 3 мес. 17 руб., на 6 мес. 33 р. С пересылкой: — на 1 руб. дороже в месяц.

Цена об'явлений.

За строку пята места, занимаемого об'явл. в одном столбце на 4 странице 1 руб.

Орган Ржевского Комитета
Российской Коммунистической
партии (большевиков).

Редакция помещается в доме Томилиной, уг. 1-й Покровской ул. и Торговой площади. Прием по делам редакции ежедневно с 10 час. утра до 2 час. дня, кроме праздничных дней.

Телефоны:

Редакция: Совет—редакция.
Канторы типографии 214.

Год изд. II.

ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО, КРОМЕ ПОСЛЕПРАЗДНИЧНЫХ ДНЕЙ.

Год изд. II.

Совещаются.

Победив германских капиталистов, союзные буржуи устроили сперва такую штуку.

Свезли в Париж чуть ли не со всего света королей и президентов, от самых больших до самых паршивеньких, и заставили их всенародно с большим торжеством пройти по улицам французской столицы на удивление всему миру.

А затем они сказали народу, тем самым солдатам, которые четыре года проливали кровь на всех фронтах:

— Ну, поглазели и будет! Пошли по домам, дураки! Мы без вас дела решим.

Заперлись буржуйские вожаки, разные министры и ученые, во мраморном дворце и начали совещаться, тайком от народов, как им поделить между собою земной шар,

как расграбить покоренные и непокоренные страны.

Даже делегатов от побежденных германских буржуев—и тех к себе не допустили.

Тайна, тайна! Владыки мира делят между собою мир.

Тайна, тайна! Владыки мира кроют и перекраивают карту земную, кромсают на части тела народов.

Пуще всего боятся буржуи чтобы их тайну не узнали.

Из Америки выписали особых слесарей, привели их к присяге и приказали все замки во дворце и в жилищах делегатов осмотреть.

Вот до чего боятся!

Но как ни прятали русские правители свои секретные бумаги в неогороженные шкафы, а революция добралась до них.

Доберется и в Париже и везде.

Французский пролетариат в его борьбе за собственную диктатуру.

(Окончание*).

Во вчерашнем номере я коснулся Всеобщей Конфедерации Труда, как пролетарской классовой организации, в общем масштабе. Сказав несколько слов о роли Конфедерации в борьбе французского пролетариата за свою власть, теперь я попытаюсь в этом, вопросе разбраться несколько глубже. Как я уже сказал раньше, Конфедерация является объединением всех организаций—союзов рабочего класса. В ней они, входя в соприкосновение между собой, производят над собой громадную воспитательно—классовую работу, а именно, усиливаются, обобщаются и приходят всегда к желательному единству экономической деятельности пролетариата. Отсюда явствует, что главной задачей Конфедерации является сплочение рабочих для защиты их материально-экономических и профессиональных интересов. Таким образом видно, что работа Конфедерации не ограничивается узкими рамками чисто—профессиональных интересов и что будущее общества ей вовсе не безразлично. Объединяя всех рабочих, как жертв капиталистического гнета, она идет по одному неуклонному пути, по пути уничтожения наемного труда и института частного предпринимательства.

Выше указывалось, что Конфедерация объединяет всех тех, кто фактически является подневольником капитала, независимо от политических, религиозных и т. д. взглядов последних. Будучи, таким образом, в смысле политическом организацией нейтральной, Конфедерация тем не менее, отнюдь не кладет на себя отпечаток пассивности в деле рабочего движения

Это вовсе не говорит за то, что вопросы общегосударственного размера, имеющие под собой социальную подкладку, вовсе ее не занимают. Исходя из этого нельзя также утверждать и того, что в силу подобного положения Конфедерация, занятая узко-минутными проявлениями профессиональной самозащиты, не может видеть дальше своего носа в области общегосударственного переустройства жизни на новых началах. Крепко держась на экономической почве в процессе своего существования, Конфедерация достигает солидных успехов в смысле разграничения общественных сил, которое не допускает, благодаря этому, хаотического смешения классовых групп, как тактовых, и классовых групп, как партийных группировок. Равнодушная, я бы сказал, к быстро меняющим свою окраску в условиях текущей жизни идеям социалистических партий, Конфедерация считается лишь с классовыми интересами пролетариата. На этой основе, как на громадной гранитной скале, не поддающейся разрушительному действию выветривания, стоит Конфедерация. Преследуемые ею цели носят безусловный характер прочности и постоянства, не уклоняющиеся ни в какую сторону под влиянием условий текущего момента, а именно, внешних и внутренних противоречий в области взаимоотношений различных политических партий. Идя путями отстаивания абсолютно классово-экономических заданий пролетариата, Конфедерация и в основу своей жизни-деятельности кладет только принцип классовой группировки.

Обособляя класс пролетариев от всех остальных классовых наслений, Конфедерация Труда тем са-

мым подготавливает неминуемый разрыв между социальными формациями прошлого и теми, совершенно новыми, которые она призвана вызвать к жизни. До сих пор я все время по мере возможности старался проследить тенденцию Конфедерации обособиться от влияния политических партий. Приведу для большей иллюстрации этого явления следующий факт.

В октябре месяце 1906 года в Амьене состоялся конгресс синдикатов. В присутствии представителей от 1000 синдикатов, между прочим, остро дебатировался вопрос об установлении связи с социалистической партией. Большинство 830 голосов было решено признать дальнейшую деятельность Конфедерации на основе автономности последней от политических партий. Отмежевываясь от социалистической партии, Конфедерация Труда, так или иначе, в основу своих работ кладет необходимость уничтожения системы „наемного работника“ и „хозяина“, что, надо заметить безапелляционно тождественно с идеями политических партий, хотя бы нашей коммунистической партии большевиков. От политических партий Конфедерация отличается тем, что она существует вне сфер: религиозной, парламентской, патриотической и т. д. Конфедерация считает, что окончательное исчезновение капиталистического гнета возможно только в том случае, когда современная буржуазно-капиталистическая надстройка государственного механизма (и сам капитал) будут раз навсегда низвергнуты. Только после этого возможен будет на земле пышный расцвет экономического федерализма, под кровом которого свободный, обновившийся человек получит возможность спокойно и естественно развивать свои духовные силы и удовлетворять свои физические потребности. Синдикатам в то, быть может, недалеком будущем придется занять в истории первенствующую роль. Тогда синдикаты сойдут со своей оборонительной линии защиты классовых интересов пролетариата и явятся основной клеточкой этого федерально-экономического организма. Тогда они явятся коллективными господами производства, обмена и распределения коллективными же усилиями создаваемых реальных ценностей.

II.

Касаясь вопроса о беспартийности Французской Конфедерации Труда, я, между прочим, в одном месте упомянул, что такое явление в жизни Конфедерации до некоторой степени нежелательно. Эту точку зрения я высказал вот почему. Профессиональные союзы, являющиеся организациями, отстаивающими сегодняшнее свое экономическое положение, в большинстве случаев в своем составе насчитывают громадный процент рабочих, еще неясно осознавших свое положение в обществе, или же вовсе не понимающих такового. Идеологом же классовой борьбы пролетариата с буржуазией является, конечно, партия, которая впервые создала этапы революционной борьбы за самоосвобождение рабочего класса. Таким образом, вовсе не отстаивая абсолютное преобладание во всяком профессиональном союзе партийного большинства, я, тем не менее, утверждаю, что партийный элемент из рабочих же масс, вполне верный своему делу, обязательно должен являться неделимой частью всякого синдиката, всякого проф. союза. Присутствие однородного партийного элемента в профессиональных организациях всегда дает возможность сговориться последним немедленно же потому или иному вопросу. В период революционного состояния такой вид синдикатов дал бы возможность французскому пролетариату вернее нанести удар капитализму, скорее наладить на коммунистических началах расстроенное производство и тем самым наверняка упрочить свое положение революционера. Конечно, если каждый пролетарий проникнется сознанием, что капитал его враг, что последнего надо сразить, то тогда сознание этого своего долга перед самим собой и перед трудящимися всего мира явится для такого пролетария лучшим свидетельством его партийности, хотя бы официально он не был членом партии. Но доколе этого еще не наблюдается, дотоле профессиональное движение должно расти и шириться под эгидой партийного воздействия.

Ив. А. Анишев.

Тайные духовные предатели.

В то время, когда рабочие и крестьяне свергнули царя, когда они отняли власть у буржуазии, когда отняли власть у кулаков, наши священно-служители церкви—духовные отцы продолжают совершать свое гнусное дело. Они эти тайные охранники, прикрываясь одеждой духовного пастыря, носящие имя учителя, ведущего на путь истины, на путь правды, показали себя, что они на самом де-

ле представляют. Они отшатнулись от трудового народа, провоцируют везде и всюду, говоря: „Православные крестьяне, до чего мы дожили, посягают на святую церковь, духовенство, не дают крестить, венчать и отпевать при похородах. Храмы со всем имуществом предлагают передать в распоряжение власти. Это не допустимо, ибо только вы православный народ всей России являетесь защитниками своего

священного достоинства веры православной. Пора Вам, бесбожники, остановиться, одуматься.

Вы заносите свой меч над православной Россией, опираясь на силу штыка. Вы хотите победить непобедимую, неостижимую божественную силу честного Животворящего креста. Прочь от всего святого, пока карающая десница Всемогущего Бога не занесла свой меч над вами. Гнев над вами, а вы смеетесь над угрозами гнева Божьего. Для вас нет Бога. Но вы глубоко ошибаетесь. Он есть, был и будет и не далек тот час, когда гром небесный с ужасом разразится над вашими головами и отомстит вам за все ваши грехи, если вы не покаетесь. Но, если же вы постоите за православную веру, тогда получите благословение от Господа-Бога. С таким призывом обращаются наши духовные просветители к тем, которых они одним взмахом волшебной руки заставляли падать на колени перед ними, целовать кусок дерева, носящего название Животворящего Креста.

Стыд и позор вам за ваши отношения к бедному темному человеку, который действительно верил вам, считая вас честными.

Не достойны вы носить звание духовного отца, не достойны носить

одежду священнослужителя, ибо под ней скрываются ваши подлые мелкие душечки. Вы обижаетесь, что посягают на вашу святость, не дают вам крестить и т. д. Если это так, если ваша святость да имеет божественную силу, то пусть она не допускает до того, чтоб над ней издевались, если Бог Всемогущ то пусть он запретит все кощунства свершаемые кем бы то ни было. Все же ваши обряды, как крещение, венчание, отпевания только издевательство над людьми. Вы проповедуете, что есть ад и рай, но вы врете—никого ада и рая нет. Вы говорите, что Бог Всемогущ, если да, то почему он не поможет трудящейся бедноте.

Нет, длинноволосые проповедники, напрасно вы стараетесь закрыть на все глаза, напрасно вы стараетесь опутать всех, вам это не удастся, так как народ узнал хорошо вас и больше на вашу удочку не пойдет. Никакими посулами вы его не заманите, он не может пойти по вашему ложному пути, он не может вам верить, так как вы искажаете все и вся. А лучше зарабатывайте себе кусок хлеба честным трудом и отбросьте ваши проповеди в сторону, ибо они вам ровно ничего не дадут.

Илюхин.

За границей.

Ирландское учредительное собрание.

ЛУГАНО. Итальянская печать сообщает интересные подробности о событиях в Ирландии. В Дублине создано ирландское учредительное собрание. Прения будут вестись на ирландском и английском языках. Ирландские син-фейнеры исходят из того положения, что ирландская республика фактически существует со времени восстания 1916 года. Об этом послано торжественное оповещение всем государствам. Ирландское учредительное собрание избрало премьер-министра и предоставило ему широкие полномочия. Назначены также министры иностранных и внутренних дел, финансов и национальной обороны. Члены ирландского учредительного собрания приносят следующую присягу: „Я присягаю работать для независимой ирландской республики и заявляю, что сделаю все возможное для совершенного отделения Ирландии от Англии и не буду принимать никакого участия в работах английского парламента“.

Требование удаления английского гарнизона.

АМСТЕРДАМ. Заседающие в Дублине, в здании ратуши, Ирландский республиканский конгресс потребовал удаления из Дублина английского гарнизона.

Республиканцы бьют монархистов.

ЛОНДОН. Согласно телеграммы из Лиссабона, португальские республиканские войска перешли в штыковую атаку на восставших монархистов, нанесли им тяжелые потери, захватили две батареи и множество пленных. Пожары в предместьях Лиссабона прекращены республиканскими войсками. Телеграфное сообщение с Опорто и Брага прервано.

За помощью.

СТОКГОЛЬМ. В Стокгольм прибыл латышский премьер Ульман для ведения переговоров со шведским правительством об оказании военной поддержки буржуазной Латвии.

Крестьянская революция.

БУДАПЕШТ. По сведениям из Бухареста, в Румынии вспыхнула крестьянская революция. Население деревень, подготовившись в течение

нескольких недель, восстало во всей стране против бояр (помещиков). В движении приняли деятельное участие румынские солдаты, вернувшиеся с фронта. В ночь на субботу повстанцы двинулись в города, где произошли кровавые столкновения между ними и регулярными войсками. Число убитых и раненых велико. Социал-демократы примкнули к движению.

На мирной конференции.

Приглашение на принцессы острова.

АМСТЕРДАМ, Пишон, в присутствии журналистов высказался по русскому вопросу: «До сих пор,—заявил он,—со стороны русских правительств еще не получен ответ на сделанное им союзниками предложение». Коснувшись вопроса о проявленной некоторыми кругами отрицательном отношении к этому предложению, которое ими истолковывается, как признание союзниками большевистской власти, Пишон отметил, что подобное толкование фактически не верно. Разосланное всем партиям и правительствам России приглашение имело в виду собрать в одном месте представителей всех партий и групп России, к которым принадлежат также и большевики. Но со стороны союзников не было намерения признать большевиков или какую либо другую партию. По поводу Сибири и тех русских провинций, на которые предвзвывают притязания различные нации, Пишон заявил, что вопрос об этих территориях может быть разрешен только путем взаимных уступок.

Когда пригласят центральные державы.

БЕРЛИН. По словам лондонской «Дэйли Ньюс», представители центральных держав будут приглашены на мирную конференцию лишь к началу или даже в конце апреля и только в том случае, если в Германии к тому времени утвердятся законное правительство.

В Германии.

Резолюция германских советов.

БРАУНШВЕЙГ. В Брауншвейге вчера открылся съезд для обсуждения вопроса о создании северо-западной германской союзной республики. Присутствовали представители из Дюссельдорфа, Лейпцига,

Эссена, Ганновера, Гамбурга, Гильдесгейма, Целле, Ольденбурга, Куксгафена, Ремшайда, Мерзебурга и Бремена. Принята следующая резолюция: Съезд Рабочих и Солдатских Советов Северо-западной Германии стоит на почве Эрфуртской программы и определенно высказывается за то, чтобы политическая власть Германии находилась в руках Рабочих и Солдатских Советов до тех пор, пока не будет обеспечено дело социализма. Рабочие-Солдатские Советы Северо-Западной Германии взаимно обязуются удерживать политическую власть завоеванную революционными рабочими и солдатами до тех пор пока задачи революции не будут целиком осуществлены. Советы Северо-Западной Германии видят в Учредительном Собрании лишь орган для демократизации и социализации государства. Если оно окажется неспособным завершить дело революции, то оно должно будет уступить место Советам Рабочих и Солдатских Депутатов.

Указ об аресте Радека.

НАУЭН. Германское правительство издало указ об аресте Радека, который вопреки другим сообщениям, все еще находится в Берлине.

Большевистский пропагандист Аксельгод тоже был на-днях в Берлине.

Гамбургский Совет требует съезда Советов.

ГАМБУРГ. Произошел серьезный конфликт между Гамбургским солдатским советом и командованием 9 армейского корпуса, вследствие принятого командованием решения вернуть полноту власти офицерскому составу. Гамбургский солдатский совет требует созыва обще-германского съезда советов угрожая созвать его даже вопреки желанию правительства.

Новая забастовка в Эссене.

БЕРЛИН. По сведениям из Эссена, вновь забастовало восемь угольных копей с 30.000 рабочих.

Диктатура Фоша в занятых областях.

БЕРЛИН. Маршал Фош отказал в удовлетворении требования о восстановлении 8-часового рабочего дня в занятых французскими войсками областях Германии.

Недостаток рабочих рук.

БЕРЛИН. Свелинская пресса, характеризуя тяжелое хозяйственное

Доклад Ржевского Военного Уездного Комиссариата.

(Продолжение*).

Затем в Ржеве была начата формированием 2 Тверская дивизия в составе 6 пехотных полков, 1 кавалерийского полка, 1 инженерного батальона, батальона связи, артиллерийской бригады, авиационного отряда, санитарной части дивизии с отделами: дивизионного лазарета, дезинфекционного отряда, санитарно-гигиенического отряда; ветеринарного лазарета и полевой хлебопекарни, из коих только два пехотн. полка и авиационный отряд, формировались в других городах, все же остальные части дивизии в Ржеве. Правда, для этой цели, центром—Москвой, был назначен специальный военный орган: сначала штаб военного руководителя Ржевского отряда, сформированный в апреле месяце п. г. и, затем 1-го июля того же года переформированный в штаб 2 Тверской дивизии с Военным Советом во главе, состоящим из двух политических военных комиссаров и 1 военного руководителя; но этот орган в деле организаци во многом обязан только комиссариату нашему. Основанием

этой дивизии в личном составе, послужила 2 дружина Советских войск города Ржева, которая была сформирована Штабом Советской Ржевской армии, о котором я уже упоминал выше и целиком была передана дивизии, образовав из себя впоследствии 1 Ржевский полк этой дивизии. Так, как тогда еще укомплектование частей происходило на добровольческих началах и, почти, все части дивизии были намечены к расквартированию в Ржеве, а отсюда понятно, что в первую очередь, когда требовался личный состав, администрация частей обращалась в Ржевский Уездный Комиссариат, то число набранных добровольцев в преобладающем количестве для этих частей следует отнести на долю Военного Комиссариата нашего уезда. Эту работу выполнял у нас Агитационно-Просветительный Отдел и Отдел Формирования.

Более сложную задачу в деле формирования для Комиссариата представляло комплектование дивизии инструкторским составом или, выражаясь по старому, составом командных.

Вам уже должно быть известно товарищи, что Советское Рабоче-Крестьянское Правительство в лице Ц. И. К. С. Р. Кр. и Красноармейских депутатов, сейчас же вскоре после

октябрьской революции, признало необходимым, для создания мощной Красной армии, разрешить прием в ряды ее как военных специалистов на инструкторские должности лиц, из бывшего командного состава старой армии, т. е. бывших офицеров. Мне не приходится здесь об этом распространяться, всем из товарищей присутствующих здесь, кто являет собою по истине крестьянина или рабочего, достаточно известно, что ни Кокочев, ни Столыпин, ни даже Родзянко, который якобы восславлял при царе, в ковычках народных представителей в пресловутой Государственной думе, ни целый ряд других царских приказчиков и палачей из помещичьего-дворянского класса, не заботился о том, чтобы нас чему-нибудь учить, при коих условиях в числе специалистов оказались-бы люди и из наших рядов—из крестьян и рабочих; и понятно, что не имея достаточного кадра для замещения специальных должностей в создаваемой армии, нам не оставалось другого исхода, как пригласить старых, среди которых, надо отдать справедливость в значительном числе, можно было встретить таких, кои сами вышли из народа, т. е. из класса не капиталистического, большинство из коих с искренней душой готовы были итти работать на

пользу Советской власти на пользу пролетариата. Такая необходимость, как привлечение специалистов в ряды Красной Армии была понятна всем, ибо в противном, надо было отказаться от создания ее, так как, я уже сказал из наших рядов специалистов мы набрать были—бы не в состоянии того количества, какое нам было нужно. Но тут-то и задача. Выше я уже отмечал, что бывшие офицеры в своем преобладающем большинстве смогли-бы на пользу нам работать только при тех условиях, когда они будут от нас в зависимости. Такая зависимость весной прошлого года для многих уже была установлена—это экономическое положение. Но из этого не следует, что каждый из желающих кушать и ради этого—пришедший к нам на службу, будет у нас работать и работать на пользу нам честно.

Не исключена была бы возможность поступления на службу и таких, кои и кушать не хотят, но поступили бы на нее с личной целью. Понятно, что если бы набор специалистов производился без разбора, то в лучшем случае мы сами же организовали бы гнездо, которое на языке нашего времени называется саботажниками, а в худшем случае ячейки контр-революционеров.

* См. № 24 и 26 „Ржевской Коммуны“.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Ржевский Уездный Военный Комиссариат доводит до сведения всех трудящихся граждан города Ржева, родившихся с 1899 года по 1879 год и имеющих удостоверения о прохождении 96-ти часовой программы всеобщего военного обучения, как в школах всеобщего, так и в рядах армии, что им назначается регистрация на предмет зачисления в ряды резервных рабоче-крестьянских частей.

Сборным Пунктом для регистрации назначается: для проживающих на Красноармейской стороне—помещение школы № 2 (Смоленская улица, дом бывшего Епархиального училища) и для проживающих на Советской стороне—помещение школы № 3 (Старо-Советская площадь, б. дом Солодовникова).

Первым днем регистрации назначается 4-ое февраля когда обязаны явиться граждане, родившиеся в 1899, 1898, 1897, 1896 и 1895 г.г.

Вторым днем регистрации назначается 5-ое февраля, когда обязаны явиться граждане, родившиеся в 1894, 1893, 1892 и 1891 г.г.

Третьим днем регистрации назначается 6-ое февраля, когда обязаны явиться граждане, родившиеся в 1890, 1889, 1888 и 1887 г.г.

Четвертым днем регистрации назначается 7-ое февраля, когда обязаны явиться граждане, родившиеся в 1886, 1885, 1884 и 1883 г.г.

Пятым днем регистрации назначается 8-ое февраля, когда обязаны явиться граждане, родившиеся в 1882, 1881, 1880 и 1879 г.г.

Регистрация будет производиться в указанные дни с 10 до 17 часов.

Никаких опозданий явкой на регистрацию быть не должно. Все являющиеся на регистрацию граждане обязаны иметь при себе паспорта, учетные (личные) карточки и удостоверения о прохождении курса всеобщего военного обучения.

Явки также подлежат граждане уже мобилизованные, но оставленные до особого распоряжения.

Ответственность за неявку на регистрацию для зачисления в красные резервные части возлагается: 1) На главы семейств, неявившихся на зачисления граждан; 2) На ответственных руководителей Советских учреждений и предприятий до заведывающих канцеляриями—по месту службы не явившихся и 3) На соответствующие Квартальные Комитеты.

Все виновные будут преданы суду Революционного Трибунала.
Военный Комиссар *Виносов.*
Уездный Инспектор Всеобщего (подпись). 6—3.

К сведению т. т. военнопленных.

Наем рабочих и служащих во всех без исключения предприятиях, учреждениях гор. Ржева и уезда, как частных, так и общественных и государственных может производиться только через Ржевский Отдел распределения Рабочей Силы (бывш. Биржа Труда).

Ржевский Отдел распределения Рабочей Силы регистрирует всех ищущих работу лиц и посылает их на работу в порядке определенной установленной очереди. Товарищи же военнопленные, являющиеся в Ржевский Отдел распределения Рабочей Силы регистрируются и посылаются на работу вне очереди.

Все товарищи военнопленные, желающие получить какую-либо работу, должны обратиться в Ржевский Отдел распределения Рабочей Силы (Бывш. Биржа Труда), помещающийся на Советской стороне, в доме бывш. Преображенского. Отдел распределения Рабочей Силы предоставляет работу, как в гор. Ржеве, так и в отъезд. В отъезд не могут быть посланы те военнопленные, которые связаны местопребыванием в гор. Ржеве или уезде семьи и поехать не пожелают.

Военнопленные, зарегистрированные в местном Отделе распределения Рабочей Силы и не получившие работы пользуются пособием от местной Кассы страхования от безработицы на общих основаниях.

Ржевский Отдел Распределения Рабочей Силы.

7—

Комитет по топливу Городского Хозяйства объявляет расценки на дрова согласно нижеследующего:

Для лиц 1-й категории.

Березовые 125 руб. за погон. саж.
Смешанные 115 " " " "
Осиновые 105 " " " "

Для лиц 2-й категории.

Березовые 130 руб. за погон. саж.
Смешанные 120 " " " "
Осиновые 110 " " " "

Для лиц 3-й категории.

Березовые 155 руб. за погон. саж.
Смешанные 145 " " " "
Осиновые 135 " " " "

Для правит. Учреждений.

Березовые 140 руб. за погон. саж.
Смешанные 130 " " " "
Осиновые 120 " " " "

Для фабрик, заводов если в таковых является острый кризис.

Березовые 150 руб. за погон. саж.
Смешанные 145 " " " "
Осиновые 140 " " " "

Во время возки дров доставка на место будет производиться по руб. 10—00 коп. с лиц 1 и 2 категории и руб. 30—00 с лиц 3 категории. Правительственных Учреждений и фабрик и заводов за погонную сажень.

Те Правительственные учреждения и граждане кои уже получили дрова заготовки дров сезона 1918—19 г. г. с оплатой по условной временной цене, разница должна быть внесена в Горхозыство.

Не внесение повлечет прекращение на отпуск дров.
Основание: Постановление Коллегии Отдела Горхозыства от 14-го января 1919 года.

Председатель *Львов.*

Заведывающий Комитетом по Топливу *А. Седов.*

Секретарь (Подпись)

3—1.

Ржевский Уездпродком доводит до сведения граждан города и уезда, что Отдел распределения смазочных продуктов и керосина с 1-го февраля текущего года переведен в СОВЕТ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА куда по надобности следует обращаться.

Ржевский Уездпродком.

3—2

На основании приказа по Ярославскому Округному Комиссариату по военным делам за № 26 настоящим доводится до сведения всем гражданам города РЖЕВА имеющим лошадей, что они под строгой ответственностью законов военного времени обязаны явиться с лошадьми на бывшую конную площадь к зданию бывшего Управления Военного Начальника для принятия таковых на учет.

Порядок явки следующий:

1-й и 2-й участки города 4-го февраля 1919 года.
3-й и 4-й " " " " 5-го " " " "

Не представившие по каким-либо причинам лошадей 4 и 5 февраля, должны явиться с таковыми на сборный пункт 6 февраля.

Ответственность за уклонение или опоздание без уважительных причин ложится на участковые и квартальные комитеты, на хозяев лошадей и повлечет за собой тягчайшее наказание вплоть до конфискации лошадей и преданию суду военного революционного трибунала

Ржевский Уездный Комиссариат по военным делам.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ.

Объявляется такса для ломовых извозчиков гор. Ржева.

Для перевоза 1 воза кладки на 1 лошади, считая нагрузку и выгрузку, в пределах города и его пригородов на расстояние 1-й версты—6 руб., на расстояние 2-х верст—9 руб., на расстоянии 3-х верст—12 рублей и на расстоянии 4-х верст—15 рублей.

Примечание 1. Воз считается не менее 25-ти пудов.

Примечание 2. Настоящая такса не распространяется на уезд и на казенные подряды по поставкам, заключенные по иным договорам.

Объявляется следующая такса для оплаты труда легковых извозчиков.

- 1) От ст. Александр. жел. дороги до Советской площади — 10 руб.
- 2) " " " " " " до площадь Коммуны — 12 "
- 3) " " " " " " до угла Троицкой ул. — 14 "
- 4) " " " " " " до Виндавск. вокзала — 20 "

Не предусмотренные настоящей таксой расстояния оплачиваются по 15 р. за час езды; время стоянки в ожидании пассажира приравнивается к оплате проезда по времени.

Каждый извозчик обязан иметь при себе печатный экземпляр настоящей таксы, каковой надлежит приобрести в редакции газеты „Ржевская Коммуна“.

Настоящее обязательное постановление вводит в силу со дня его опубликования.
Ржевский Уездный Отдел Труда. 3—3

Всем учреждениям, предприятиям, организациям и частным, а также должностным лицам на основании декрета Совнаркома от 31-го мая 1918 года, предлагается представить в трехдневный срок в Совет Народного Хозяйства в Отдел Производства (Б. Ильинская, здание Бывшего Земства) сведения о количестве самокатов (велосипедов) в письменном виде по следующему образцу:

Сведения по самокатам, числящимся за
и находящимся

№№ по порядку.	Заводская марка машины.	№№ самокатов.	ТИ П Ы.		Требуется ремонта и какого.	Примечание.
			Складочные.	Обыкновенные. Мужской, дамский.		

Лица уклонившиеся от дачи сведений о самокатах, будут привлекаться к революционному трибуналу, а самокаты их будут конфискованы.
Президиум Совнархоза.

В среду 5-го февраля в 5 час. вечера и/вр. состоится экстренное собрание портных Явка обязательна, Советская площадь Союз „Иглы“
Правление. 2—2

Утеряно удостоверение личности выд. Комиссариатом Вн. Дел от 20 апреля на имя Ивана Павловича Лебедева. Считать недействительным.

Утеряно удостоверение выд. из Военного Комиссариата за № 3797 на имя Петра Тарасова. Сч. недействительным.

Утерян паспорт выдан. Ржевским Комиссариатом Вн. Дел на имя Александры Георгиевны Егоровой. Сч. недействительным.

Утеряно удостоверение выдан. Комис. Внутр. Дел на имя Григория Григорьевича Лебедева. Сч. недействительным.

Утерян паспорт выд. Ржевской городской управой на имя Марии Дунаевской. Считать недействительным.

Утеряна мясная карточка за № 6860 выдан. Городск. Продотделом на имя Осипа Павловича Журанского. Считать недействительной.

Утеряны продовольствен. книжка за № 14252 на 2 ч на имя Феодора Попова и книжка за № 3957 на 1 лицо на имя А. Борисова. Сч. недействительными.

Утеряно удостоверение о призыве на военную службу выд. Учетным Отделом на имя Константина Леонова. Считать недействительным.

Утерян паспорт выдан. городской управой на имя Александра Николаевича Шустова. Считать недействительным.

Утерян паспорт Харинским Вол. Советом на имя Акулины Алексеевны Селезневой. Считать недействительным.

Утеряно удостоверение личности выд. Ком. Вн. Дел, карточка выд. Биржей Труда и удостоверение Квартального Комитета на имя Августы Алексеевны Михайловой. Считать недействительными.

Утеряна продовольственная карточка за № 8850 на имя Павла Михайловича Чунятова. Считать недействительной.

Утеряны две продовольствен. книжки (на 2 лица) на имя Густава Абрамовича Лешкевича и книжка на 1 лицо на имя Феодора Лешкевича. Считать недействительными.

Утеряно удостоверение из Совета Рабочих Депутатов в том чтобы освободили от реквизиции за № 3274 на имя Ивана Якубовича. Сч. недействительным.

Утерян пропуск выд. из Беженской Коллегии на имя Степана Афанасьевича Зенько. Считать недействительным.

Утеряно удостоверение Ржевской приемной Комиссии за № 6609 на имя Александра Михайлова. Сч. недействительным.

Утеряны удостоверение личности за № 63 выд. в отделе Народного Образования мясная карточка за № 14828 на имя Нины Евгеньевны Рогожиной. Сч. недействительными.

Убежала от двора лошадь с упряжью, рыжей масти, старая, некованная у гражданина Григория Березникова жит. в д. № 25 по Виндавскому шоссе, просят задержавшего возратить за вознаграждение. 2—2

Пропала корова красная, бурого цвета под глазами, рога калачем старая 10 лет. Просят сообщить: 1-я Успенская Ивану Павловичу Ваулину; доставившему корову будет вознаграждение. 3—2